

律政司司长在成都出席第六届香港法律服务论坛（附图／短片）

律政司司长林定国资深大律师率领由香港法律及争议解决业界包括香港大律师公会、香港律师会、企业和其他代表组成超过 100 人的代表团，今日（八月二十四日）在成都出席由律政司主办、香港贸易发展局合办的第六届香港法律服务论坛，推广香港的国际法律及争议解决服务，进一步巩固香港在国家「十四五」规划下，作为亚太区国际法律及争议解决服务中心的战略性定位。

本届香港法律服务论坛以「川渝连香江 携手创未来」为主题，探讨川渝企业进行国际商贸和对外投资时所关注的各项法律相关事宜，并介绍香港的国际法律和争议解决服务。论坛获四川省及重庆市人民政府、四川省及重庆市港澳事务办公室、司法、商务及知识产权部门和当地律师协会以及多个商会鼎力支持，吸引了超过 1 000 名当地律师及业界代表出席。

林定国致开幕辞时表示，香港特别行政区政府与四川省人民政府于二〇二一年九月签订《川港高层会晤暨「川港合作会议」第二次会议备忘录》，推动川港在法律专业服务领域的合作，鼓励川港律师事务所扩大业务合作，以及支持川港法律专业人员相互培训和交流。备忘录并表示律政司与香港贸易发展局适时在四川举办香港法律服务论坛，今日的论坛正好落实当天双方的承诺。

接着举行的两场主论坛环节，以及透过模拟调解和仲裁庭展示利用调解和仲裁解决争议的专题分组论坛，共有逾 30 位香港法律及争议解决业界的翘楚分享他们的独到见解。

律政司自二〇一〇年起每两年一次在内地城市举办香港法律服务论坛，至今已分别在上海、广州、青岛和南京向内地企业及其他服务使用者推广香港的国际法律及争议解决服务。本届论坛为疫情后首次复办。

此外，林定国昨日（八月二十三日）抵达成都后，与代表团前往参观天府中央法务区。天府中央法务区是全国首个省级层面推动建设的现代法务聚集区，今年七月出台的《四川天府新区条例》明确支持法务区发展商事仲裁、调解和涉外法律服务，探索建立商事纠纷多元解决机制，并支持包括香港在内的中外法律服务机构在天府新区开展相关业务合作。

林定国今晚将前往北京，出席明日（八月二十五日）举行的「一带一路」法律挑战与应对策略研讨会。

完

2023年8月24日（星期四）